

«Белинская весна»

На несколько часов 9 июня центр города Белинский превратился в уездный городок Чембар 19 века. Именно так назывался город при жизни Виссариона Григорьевича Белинского. В честь него сегодня прошел первый региональный фестиваль «Белинская весна».

На главной улице открылись площадки реконструкции того времени:

- книжные лавки, которые помогали ближе узнать посетителям интересные факты о жизни и творчестве Белинского;
- в импровизированном уездном училище любой желающий смог попробовать написать письмо пером;
- в булочной за правильные ответы на вопросы викторины, угощали свежей сдобой;
- в уличной аптеке, вместо привычных таблеток, предлагали лечебные травы и настои.



Атмосфера 19 века впечатляла! В красивых, пышных нарядах по улице прогуливались и танцевали дамы и кавалеры того века. Даже юный Виссарион галантно прогуливался по своей усадьбе.



Все гости и жители города и района принимали участие в различных мастер – классах, любовались обилием творчества талантливых людей.

Наша школа – интернат, ярко и творчески приняла участие в «Белинской весне», на суд зрителей и гостей была представлена разнообразная выставка детского творчества. Опытные педагоги предлагали принять участие в мастер – классах:



